PROTOKÓŁ NR 7/15 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO, 
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 18 SIERPNIA 2015 ROKU

PROTOKÓŁ NR 7/15
Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY PORZĄDKU PRAWNEGO,

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 18 SIERPNIA 2015 ROKU
Przewodniczący Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego radny Mariusz Kupny powitał przybyłych na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik 
nr 1) stwierdził prawomocność obrad.

Następnie zapoznał obecnych z porządkiem obrad:
1. opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu:

a) w sprawie apelu do Sejmu i Senatu Rzeczypospolitej Polskiej o wprowadzenie 460 jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej (druk nr 53/2015),

b) w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za właściwą do rozpatrzenia skargi złożonej przez pana Albina Szrama na działalność Zarządu Powiatu Tarnogórskiego (druk 
nr 54/2015),
c) w sprawie likwidacji Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej typu rodzinnego w Świerklańcu, 
ul. Tarnogórska 80, 42-622 Świerklaniec (druk nr 58/2015),
d) w sprawie uczczenia 95 rocznicy II Powstania Śląskiego (druk nr 59/2015),
e) w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za niewłaściwą do rozpatrzenia skargi złożonej przez pana Zbigniewa Łączkowskiego Prezesa Przedsiębiorstwa Geodezyjno
-Usługowego "GEOSPEC" na nienależyte wykonywanie zadań przez kierownictwo służby geodezyjnej i kartograficznej Starostwa Powiatowego w Tarnowskich Górach (druk 
nr 63/2015),
2. wnioski do budżetu Powiatu Tarnogórskiego na 2016 rok,
3. sprawy bieżące,
4. przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy porządek obrad.
Doszedł radny Adam Baron. Obecnych 5 radnych.
Ad. 1a)
Radna Krystyna Kosmala, w imieniu wnioskodawców, przedstawiła projekt uchwały w sprawie apelu do Sejmu i Senatu Rzeczypospolitej Polskiej o wprowadzenie 460 jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej.

Komisja w głosowaniu: 2 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie apelu do Sejmu i Senatu Rzeczypospolitej Polskiej 
o wprowadzenie 460 jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej.

Doszedł radny Jarosław Czapla. Obecnych 6 radnych.
Ad. 1c)

Pani Izabela Dittmann Naczelnik Wydziału Zdrowia, Spraw Społecznych i Nadzoru Właścicielskiego przedstawiła projekt uchwały w sprawie likwidacji Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej typu rodzinnego w Świerklańcu, ul. Tarnogórska 80, 42-622 Świerklaniec.

Posiedzenie Komisji opuścił radny Adam Baron. Obecnych 5 radnych.

Radna Krystyna Kosmala zapytała o konieczność powołania likwidatora.

Naczelnik Wydziału Zdrowia, Spraw Społecznych i Nadzoru Właścicielskiego odpowiedziała, że wiele spraw zostało już zakończonych. W tej sytuacji nie ma możliwości wskazania siedziby likwidatora, 
a kwestia mienia została uregulowana przez Wydział Inwestycji i Gospodarki Mieniem, więc powołanie likwidatora generowałoby dodatkowe koszty.
Komisja w głosowaniu: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie w sprawie likwidacji Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej typu rodzinnego w Świerklańcu, ul. Tarnogórska 80, 42-622 Świerklaniec.

Ad. 1b)

Pan Adam Chmiel Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za właściwą do rozpatrzenia skargi złożonej przez pana Albina Szrama na działalność Zarządu Powiatu Tarnogórskiego.
Radny Kazimierz Gwóźdź zabrał głos w sprawie złego stanu dróg w Radzionkowie.

Radna Krystyna Kosmala mówiła o wieloletnich zaniedbaniach remontowych na drogach powiatowych. Zwróciła uwagę, że w najbliższym czasie grozi nam zamknięcie wiaduktu kolejowego 
na ul. Nakielskiej.
Radna Krystyna Kosmala poprosiła o zamieszczenie w protokole wymiany zdań pomiędzy Starostą Tarnogórskim a radną.
Radna Krystyna Kosmala: „Z przykrością Panie Starosto, jak My zaczynamy mówić o bardzo poważnych sprawach, to Pan Starosta …”.
Pan Józef Burdziak Starosta Tarnogórski: „Ja rozumiem Panią. Już odnośnie estakady się wypowiadałem. Ja znam te tematy. Odniosę się na sesji. Przepraszam, ja o 16:00 mam umówione spotkanie. Natomiast tutaj ten punkt uznaję za zrealizowany, bo dotyczy skargi. Estakada nie ma nic wspólnego ze skargą ludzi z Mikołeski.”
Radna Krystyna Kosmala: „Przepraszam bardzo. Czy w naszym Zarządzie ktoś odpowiada za sprawy dróg i ktoś ma nadzór nad Zarządem Dróg Powiatowych? To może My poprosimy kogoś.” Dodała, 
że kontakty z tym Zarządem są zerowe.
Wywiązała się dyskusja na temat złego stanu dróg powiatowych oraz dzialalności Zarządu Dróg Powiatowych.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” projekt uchwały w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za właściwą do rozpatrzenia skargi złożonej przez pana Albina Szrama na działalność Zarządu Powiatu Tarnogórskiego.

Ad. 1d)

Radna Krystyna Kosmala, w imieniu wnioskodawców, przedstawiła projekt uchwały w sprawie uczczenia 95 rocznicy II Powstania Śląskiego.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” projekt uchwały w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za właściwą do rozpatrzenia skargi złożonej przez pana Albina Szrama na działalność Zarządu Powiatu Tarnogórskiego.

Ad. 1e)

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił projekt uchwały w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za niewłaściwą do rozpatrzenia skargi złożonej przez pana Zbigniewa Łączkowskiego Prezesa Przedsiębiorstwa Geodezyjno-Usługowego „GEOSPEC” na nienależyte wykonywanie zadań przez kierownictwo służby geodezyjnej i kartograficznej Starostwa Powiatowego w Tarnowskich Górach.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” projekt uchwały w sprawie uznania Rady Powiatu Tarnogórskiego za niewłaściwą do rozpatrzenia skargi złożonej przez pana Zbigniewa Łączkowskiego Prezesa Przedsiębiorstwa Geodezyjno-Usługowego „GEOSPEC” na nienależyte wykonywanie zadań przez kierownictwo służby geodezyjnej 
i kartograficznej Starostwa Powiatowego w Tarnowskich Górach.
Ad. 2

Pan Cezary Baryłko Skarbnik Powiatu omówił sytuację makroekonomiczną kraju w kontekście budżetu Powiatu na 2016 rok.

Przewodniczący Komisji przedstawił wnioski do budżetu Powiatu na 2016 rok.

1. Środki finansowe stanowiące dochody własne Powiatu dla Policji z przeznaczeniem 
na rekompensaty dla policjantów podejmujących służbę nad jeziorem Chechło – Nakło Śląskie 
w sezonie letnim 2016 roku w wymiarze przekraczającym normę określoną w art. 33 ust. 2 ustawy 
o Policji. – 15.000,00 zł + 2.000,00 zł dla Kalety Zielona.

Ogółem: 17.000,00 zł.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy wniosek.

2. Środki finansowe na zakup paliwa do radiowozów patrolujących jezioro Chechło-Nakło Śląskie 
– 1.200,00 zł.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy wniosek.

3. Środki finansowe na zatrudnienie ratowników z Tarnogórskiego Wodnego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego w sezonie letnim 2016 roku na czas wakacji na kąpielisku jezioro Chechło – Nakło Śląskie – 5.000,00 zł.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy wniosek.

4. Środki na zakup paliwa dla TWOPR – 1.600,00 zł.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy wniosek.
5. Środki finansowe na zakup nagród rzeczowych oraz zorganizowanie Powiatowych Eliminacji Ogólnopolskiego Konkursu Plastycznego dla dzieci i młodzieży organizowanego rok rocznie przez Komendę Powiatową Państwowej Straży Pożarnej w Tarnowskich Górach – 800,00 zł.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy wniosek.

6. Opracowanie dokumentacji projektowej związanej z remontem wiaduktu na ul. Nakielskiej 
w Tarnowskich Górach – 100.000,00 zł,

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy wniosek.

7. Oznakowania poziome i pionowe dróg powiatowych – 100.000,00 zł.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy wniosek.

8. Wyposażenie dzieci i młodzieży w elementy odblaskowe w celu zapewnienia bezpieczeństwa 
w drodze do szkoły – 5.000,00 zł.

Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła powyższy wniosek.

Ad. 3

Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że przekaże nr telefonów radnych do wiadomości wszystkich radnych.
Ad. 4
Komisja w głosowaniu: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr 6/15 z posiedzenia Komisji ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego w dniu 
9 czerwca 2015 roku.
Porządek obrad został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.

Protokolant:
Przewodniczący Komisji

ds. Bezpieczeństwa i Ochrony Porządku Prawnego

(-) Mariusz Kupny
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